## 海南海汽运输集团股份有限公司 关于间接控股股东名称等信息变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

海南海汽运输集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司间接控股股东海南省旅游投资集团有限公司通知,经海南省市场监督管理局核准,间接控股股东完成企业名称、注册资本及注册地址的工商变更登记,具体变更情况如下:

## 一、本次变更事项

- (一)企业名称由"海南省旅游投资发展有限公司"变更为"海南省旅游投资集团有限公司"(英文名称: Hainan Tourism Investment Group Co., Ltd):
  - (二) 注册资本由"33.5亿元"变更为"34.75亿元";
- (三)注册地址由"海南省海口市美兰区国兴大道 5 号海南大厦 42楼"变更为"海南省海口市美兰区国兴大道 21 号富力中心 26、27 层":

上述变更事项已办理完成工商变更登记手续并取得了海南省市场监督管理局核发的《营业执照》。

## 二、变更后的营业执照信息

- 1、名 称:海南省旅游投资集团有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91460000MA5TCQRF3D

- 3、类型:有限责任公司(国有独资)
- 4、法定代表人: 陈铁军
- 5、注册资本: 叁拾肆亿柒仟伍佰万圆整(人民币)
- 6、成立日期: 2019年09月06日
- 7、住 所:海南省海口市美兰区国兴大道 21 号富力中心 26、27 层
- 8、经营范围:投资项目管理,资产管理,旅游会展服务,旅游园区管理服务,旅游客运,其他娱乐业,旅游项目开发,房地产开发经营,物业管理,酒店管理,餐饮管理,互联网数据服务,广告业,国际贸易代理服务,游乐设施工程施工,旅游咨询服务。(一般经营项目自主经营,许可经营项目凭相关许可证或者批准文件经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

本次间接控股股东名称等事项变更后,海南省旅游投资集团有限公司 仍为公司间接控股股东,公司与间接控股股东及实际控制人之间的股权结 构及控制关系均未发生变化,本次变更对公司经营活动不产生影响。

特此公告。

海南海汽运输集团股份有限公司董事会 2024年3月19日